
 

 

 

COMUNE DI DORMELLETTO 

PROVINCIA DI NOVARA 
_____________ 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 96 DEL 01/09/2021 

OGGETTO: ELEZIONE DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO 

COMUNALE IN DATA 3 E 4 OTTOBRE 2021. 

INDIVIDUAZIONE DEI LUOGHI E DEL NUMERO DEGLI 
SPAZI DESTINATI ALLA PROPAGANDA ELETTORALE 

MEDIANTE AFFISSIONI.  

L’anno duemilaventuno addì uno del mese di settembre alle ore dieci e minuti zero nella 

Sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale nelle 

persone dei Signori:  

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. Vedovato Lorena - Sindaco  Sì 

2. Friddi Pietro - Vice Sindaco  Sì 

3. Gallo Francesco - Assessore  Sì 

  

Totale Presenti: 3 

Totale Assenti: 0 

Assiste alla adunanza il Segretario Comunale ROSSI dottor Giacomo il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti Vedovato Lorena, in qualità di Sindaco, 

assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 

indicato. 



LA GIUNTA COMUNALE 

VISTO il decreto del Ministro dell’Interno in data 3 agosto 2021 con il quale è stata 

fissata per i giorni 3 e 4 ottobre 2021 la data di svolgimento del turno elettorale di 

elezioni amministrative nelle Regioni a Statuto ordinario; 

VISTO il decreto del Prefetto della provincia di Novara in data 4 agosto 2021 con il quale 

sono stati convocati per i giorni di domenica 3 e lunedì 4 ottobre 2021, i comizi per lo 

svolgimento dell’elezione diretta del Sindaco e del Consiglio comunale di Dormelletto; 

RITENUTO doversi procedere a quanto stabilito dalla legge 4 aprile 1956, n. 212 e 

successive modificazioni in ordine agli spazi per la propaganda elettorale mediante 

affissioni; 

VISTE le disposizioni impartite all'uopo dal Ministero dell'Interno con apposite circolari; 

VISTO che il piano predisposto dall'ufficio consente una equa suddivisione dell'ubicazione 

dei tabelloni su tutto il territorio abitato, tale da rendere attuabile le assegnazioni 

previste dalla legge, qualunque sarà il numero; 

VISTO, altresì, che si è avuto cura di non diminuire o impedire la visibilità di monumenti 

o panorami e di non intralciare il traffico;  

DATO ATTO che il Comune consta n. 2643 abitanti (censimento 2011); 

ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica rilasciato, ai sensi degli artt. 49, 

commi 1, e 147 bis, comma 1, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, dal 

responsabile del servizio interessato; 

Con voti unanimi favorevoli dei presenti, espressi in forma palese nei modi di legge, 

D E L I B E R A  

1. di individuare i luoghi e di stabilire nel numero di 2 (due) gli spazi da destinare, a 

mezzo di distinti tabelloni, all’affissione di stampati, giornali murali e manifesti di 

propaganda elettorale, da parte di coloro che prenderanno parte con liste e candidature 

alla competizione elettorale, nei centri abitati e con l’ubicazione di cui al seguente 

prospetto: 

UBICAZIONE NUMERO SPAZI 

LARGO TRICOLORE 1 

VIA GIUSEPPE GARIBALDI 1 

2. di dichiarare, con separata e distinta votazione, e voti unanimi favorevoli dei 

presenti, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 

comma 4, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267. 



Letto, confermato e sottoscritto 

Il Sindaco 
Firmato digitalmente 

Vedovato Lorena 

 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

ROSSI dottor Giacomo 

 
 
 


